# ПОМОГУТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ В ОФОРМЛЕНИИ ЗАЯВОК НА ПОЛУЧЕНИЕ СУБСИДИЙ – 2 стр.



Nº 247 (1229)

### В Администрации города

Заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности, прошедшее в Администрации города под председательством В. А. Рощина, было посвящено мерам по предупреждению ЧС, связанных с авариями на системах теплоснабжения в отопительный сезон 2010-2011 гг

# Не допустить аварий

С информацией о состоянии котельных города в ходе проверок и нарушениях, выявленных при пожарнотехнических обследованиях лечебных, образовательных и социальных учреждений, выступил начальник городского отдела Госпожнадзора С. А. Назаров. Он проинформировал присутствующих о том, что отделом Госпожнадзора в порядке проверки готовности котельных к работе в зимний период проведена работа практически по каждой из них, результат работы оформлен актами, копии которых имеются у руководителей соответствующих служб.

С. А. Назаров отметил, что в целом город Великие Луки выгодно отличается от остальных муниципальных образований области, и на сегодня стоит задача не уронить эту высокую планку. По ряду проверенных котельпринадлежащих МУП «Тепловые сети», а именно №3, № 15, № 17, № 25, есть рабочие замечания, однако критической ситуации ни на одной из них нет. МУП «Тепловые сети» составлен план устранения выявленных недостатков, выполнение которого находится под контролем Госпожнадзора.

С. А. Назаров призвал руководителей всех уровней к строгому соблюдению правил пожарной безопасности и предупредил о принципиальной позиции отдела в случаях, когда это может привести к серьезным последствиям.

Директор МУП «Тепловые сети» А. Б. Гуськов в своем выступлении доложил членам комиссии по ЧС, представителям взаимодействующих служб о готовности своего предприятия к отопительному сезону 2010-2011 годов. Как он отметил, отопительный сезон был начат в срок, что свидетельствует о хорошей подготовке «Тепловых сетей». «Готовность к отопительному сезону у нас полная», — подчеркнуп А. Б. Гуськов.

(Окончание на 2-й стр.)

День работников автомобильного транспорта

# «Скорую» вызывали? Тогда мы едем к вам!



**На снимках (слева направо):** водители I категории П. Е. Абрамов, Р. В. Данильченков, В. Г. Пугачев, В. Н. Игнатенко

Культура

# Усяго вам добрага, сябры!

Время осени, октябрь. Наш славный город Великие Луки навестил заслуженный коллектив Республики Беларусь - вокально-инструментальный ансамбль «СЯБРЫ», отметивший в прошлом году свой 35-летний юбилей. Концерт состоялся в драматическом театре, и пришедшие туда за позитивом, которого так не хватает в современной жизни, не разочаровались. Семь человек ВИА «СЯБРЫ» во главе с основателем знаменитого коллектива А. И. Ярмоленко снова очаровали, надо сказать, требовательную великолукскую публику. Люди увидели потрясающую программу не только с давно полюбившимися песнями, но и с серией новых.

Надо сказать, 18 лет назад легендарному ансамблю великолучане аплодирова-

ли ещё в стенах ДК ЛК, в бытность директорства там **В. Ф. Петрищевой**. Вален-



Под бурные аплодисменты **В. Ф. Петрищева** вручает друзьям из братской республики бутылку шампанского, декорированного под ансамбль «СЯБРЫ» (с портретом А. И. Ярмоленко), и торт, любезно предоставленный Великолукским хлебокомбинатом (директор С. Н. Агарёв)



тина Фёдоровна не упустила возможность, чтобы не освятить приходом звезды и место, где она трудится сейчас. Таким образом, Анатолий Иванович, то бишь кавалер Первой национальной премии «Голос Отечества» Анатоль Ярмоленко побывал в центре эстетического вослитания (ул. Ботвина) и посмотрел там выставку своего земляка Валерия Чукина. Разумеется, оставил памятную запись в Книге отзывов.

А до нас юбилейным туром с программой «Пусть собираются друзья» ансамбль побывал в странах Балтики, Украине, Москве. Коллек-

«Секрет водительского мастерства - в профессионализме», - утверждают шоферы «Скорой помощи».

В последний день октября работники автомобильного транспорта всей страны отмечают свой профессиональный праздник. Среди автомобилистов есть особая категория - это водители «Скорой медицинской помощи». Бригада «Скорой» всегда в полной боевой готовности, ведь в любую минуту диспетчер по громкой связи может объявить о вызове. Сирену машины слышно издалека. Сигнал понятен каждому - значит, кому-то очень плохо, а бригада «Скорой» мчится ему на помощь. В любое время суток, в любую погоду, не взирая ни на какие дорожные препятствия, она должна приехать на вызов. В чем же секрет их успешной работы? Какими качествами должен обладать водитель этого важнейшего подразделения здравоохранения?

(Окончание на 3-й стр.)

тив сябров долго работал и в самых центральных залах Америки. Недавно побывали в Китае. И везде: в США, Европе, Азии, как и в России - во всех бывших союзных республиках, сябров принимали тепло и радушно. В общем, их гастрольная деятельность очень большая и, очевидно, что зритель везде к артистам из Республики Беларусь испытывает безграничную благодарность.

Как и у всех звёзд, у легендарного музыкального коллектива много поклонников. И в Великих Луках от благодарных зрителей сябры, по-русски - друзья, получили бурные овации, букеты цветов, радостные улыбки. Долгожданная встреча состоялась, и даже музыканты по запискам из зала исполнили любимые песни великолучан. А «Лягу-прилягу...» подпевали все. В общем, зал был в восторге. Да и как не ликовать? Анатопий Иванович так душевно говорил со сцены о дружбе, любви, провозглашаемой ансамблем везде и всегда, что по окончании концерта в пространстве театра с запахом духов, цветов, зрительских эмоций нависла и некая грусть — надо расставаться.

Со всеми ценителями исполнительского мастерства песен довольна выступлением и зрительница Г. М. Шалгунова, Галина Михайловна сказала:

запа. (Окончание на 2-й стр.)

# Не допустить

(Окончание.

Что касается обеспечения котельных топливом, то план по мазуту даже перевыполнен, угля также запасено достаточно, и в ближайшее время ожилается новое поступление этого вида топлива.

В ходе обсуждения вопросов, которые поступили в адрес «Тепловых сетей», было принято решение об изучении причин и подготовке предложений в тех случаях, когда квартиры граждан по каким-либо причинам не прогреваются до нормативной температуры. Данная проблема носит технический характер, и В. А. Рощин предложил включить ее протокол совещания для детального изучения.

Заместитель начальника УЖКХ города В. И. Захаров доложил о возможностях ЖКХ по проведению временной эвакуации населения при возникновении ЧС. Плановые расчеты на такую ситуацию позволяют создать необходимые условия для размещения и временного проживания граждан, подлежащих эвакуации в таких случаях.

И. В. Залепа, главный врач города, в своем выступлении проинформировал присутствующих о полной готовности до 1 декабря всех муниципальных учреждений здравоохранения к работе в зимних условиях и условиях чрезвычайной ситуации.

Завершилось совещание выступлением О. Н. Харьковой, директора ПО «ЮЭС» филиала ОАО «Псковэнерго» ОАО MPCK «Северо-Запад», которая кратко и конкретно проинформировала о работе по подготовке к предстоящему зимнему периоду, наличии сил и средств. в том числе и на случай ЧС.

Результатом совещания стало принятие решения о подготовке проекта соответствующего распоряжения.

Новости Псковской области

Специалисты Госкомитета по экономическому развитию, промышленности и торговле помогут предпринимателям в оформлении заявок на получение субсидий

Сотрудники Государственного комитета Псковской обпасти по экономическому развитию, промышленности и торговле проводят консультации с предпринимателями малого и среднего бизнеса по вопросам предоставления субсидий на возмещение фактических затрат, понесенных в 2009–2010 годах, а также осуществляют помощь в оформлении соответствующих заявок.

Об этом рассказали председатель Госкомитета по экономическому развитию, промышленности и торговле Дмитрий Равикович в ходе встречи с журналистами, которая состоялась в среду, 27 октября, в пресс-центре Администрации Псковской области.

Дмитрий Равикович отметил, что в настоящее время представители малого и среднего бизнеса региона собирают документы, необходимые для подачи заявки на субсидирование возмещения затрат. Всю информацию о механизме получения субсидий можно получить у специалистов Госкомитета по экономическому развитию, промышленности и торговле по телефонам (68-65-38, 68-65-37) или на сайте ведомства.

Также принимавший учапресс-конференции Вадим Петрухин подчеркнул, что субсидирование на возмещение затрат — это безпредоставление возмездное средств. «Любая компания, соответствующая установленным условиям, может подать заявку на получение субсидии. Для оформления заявки необходим минимальный пакет документов», — рассказал он.

Напомним, что в соответствии с постановлением Администрации Псковской области «Об утверждении Положения о порядке предоставления из областного бюджета субсидий коммерческим организациям и индивидуальным предпринимателям», утвержденном 14 октября текущего года, субъектам малого и среднего предпринимательства Псковской области будут предоставляться субсидии для возмещения затрат, понесенных в течение 2009-2010 года по ряду направлений. Так, запланировано возмещение части затрат предприятиям малого и средпредпринимательства, чья деятельность связана с

экспортом товаров и услуг, инновационной деятельностью, работами по энергосбережению и подключению к электросетевому хозяйству, а также с уплатой процентов по лизинговым договорам.

В ходе пресс-конференции было отмечено, что руководство региона уделяет значительное внимание поддержке инновационных предприятий. В частности, для таких компаний предусмотрено возмещение широкого спектра затрат. «Субсидии на возмещение затрат получат предприятия, включенные в реестр малых средних инновационных компаний Псковской области. Решение о включении в реестр принимается экспертным советом при Администрации региона, куда входят представители экспертного научного сообщества области и органов исполнительной власти», рассказал председатель Госкомитета.

Дмитрий Равикович доба-

вил, что кроме утвержденных постановлением Администрации Псковской области сумм, Министерства решением экономического развития РФ региону будут предоставлены средства в размере 14,25 млн рублей на предоставление субсидий для возмещения экспортноориентированных предприятий малого и среднего бизнеса. «Кроме того, в ближайшее время Министерством экономического развития будет рассмотрена заявка руководства региона на получение дополнительного софинансирования в размере 2 млн рублей по поддержке малых и средних инновационных компаний. В связи с этим появится возможность расширить перечень затрат, компенсируемых из бюджетных средств», — подчеркнул председатель Госкомитета.

www.pskov.ru

Молодежная политика –

## С помощью социальной сети

собой и с органами власти была абсолютно не развита. Отношения выстраивались исключительно на личных знакомствах и посредством участия в конференциях. Это препятствовало развитию междисциплинарных связей, крайне важных для построения инновационной экономики, затрудняло участие в государ ственных программах и оценку государством потенциала молодых специалистов.

Теперь эти проблемы могут быть решены благодаря созданию Региональной информационноаналитической (РИАС) в Северо-Западном федеральном округе (http:// de.ifmo.ru/rias), которую планируется запустить во всех регионах в 2011 г.

Первым шагом к консолидации научно-образовательного сообщества стало создание в 2009 г. Советов молодых ученых и специалистов (СМУС). Инициатором создания таких организаций выступил Президент РФ Дмитрий Анатольевич Медведев, что говорит о важности для него мнений молодых ученых. В свою очередь, для эффективной коммуникации научно-образовательного сообщества и органов власти возникла необходимость создания современной комфортной среды, использующей последние технологические достижения.

Для донесения информации «сверху» и продвижения коллективного мнения ученых была разработана Национальная информационноаналитическая доступная по адресу http:// youngscience.ru/. Но для постоянного общения, поиска вакансий, партнеров, оборудования было принято решение создать Региональную информационноаналитическую (РИАС).

Пилотный проект РИАС разработан в СПбГУ ИТМО по заказу Министерства образования и науки РФ и реализуется в Северо-Западном федеральном округе. Уже сегодня молодые ученые,

на сайте http://de.ifmo.ru/ rias и использовать обширный функционал портала. С одной стороны, это социальная сеть, с другой — аналитическая система, позволяющая найти всю необходимую информацию для деятельности молодого ученого. Для пользователей открыт доступ к базам данных по молодым ученым и специалистам, лабораториям, организациям,

специалисты, работодатели

деятели

зарегистрироваться

государственные

ванию, конференциям и т. д. Этап разработки подходит к концу, уже в октябре РИАС будет представлена на пресс-конференции в Санкт-Петербурге, а в декабре – на заседании Президиума Совета при Президенте Российской Федерации по науке. технологиям и образованию.

грантам и проектам, оборудо-

Юрий ШКОЛЬНИКОВ, начальник информацион-

ного отдела дирекции Программы развития СПбГУ

Тел.: (812) 457 1806 Моб. тел: +7 (921) 978 16 95. shkolnikov@mail.ifmo.ru http://niu.ifmo.ru

Цстуденчество

#### студенчество- 2011» «Мисс

вок на новый студенческий конкурс «Мисс студенчество». Учебные заведения города определили своих кандидаток на участие в конкурсе и выполнили все необходимые условия для представления девушек в оргкомитет.

Итак, через три месяца на сцене ДКЛК перед всем студенческим сообществом и компетентным жюри бороться за звание «Мисс студенчество-2011» будут: Юлия Алексеева - студентка экономического факультета ВГСХА; Анастасия Лысанова - студентка ВФ СЗТУ (компьютерные системы управления в производстве); Яна Ефименок - студентка агроэкологического факультета ВГСХА; Юлия Кудрявцева - студентка ВФ СПбГУСЭ (менеджер организации); Александра Сафонова - студентка ВФ СГА (юриспруденция); Наталья Молчанова - студентка ВЛГАФК (физиология и спортивная медицина); Екате-

рина Аронина - студентка ВЛТЖТ (организация перевозок и управление движением на железнодорожном транспорте).

Как рассказал председатель комитета по делам молодежи М. Г. Козлов, сам конкурс состоится в январе 2011 года в День российского студенчества. А победительница нашего городского конкурса сможет принять участие в этапе конкурса «Мисс российское студенчество».

- Нашим конкурсом заинтересовались организаторы всероссийского конкурса, и мы имеем все шансы войти в систему отбора на «Мисс российское студенчество». А сейчас нашим конкурсанткам

Интересно было слышать

признание одной великолу-

чанки, которая вспомнила,

предстоит принять участие в фотосессии, которая будет тематической и связана с будущей профессий девушек. Ведь у нас не просто конкурс красоты, однако раскрывать всех секретов мы пока не будем. В ноябре-декабре конкурсанткам также предстоит сняться в видеороликах и появиться на страницах газеты «Великолукские ведомости», для того чтобы все желаюшие могли ознакомиться с каждой из участниц конкурса. После фотосессии начнется интернет-голосование на сайте Live60.ru в номинации «Приз зрительских симпатий», - добавил

М. Г. Козлов Алексей ТИМОФЕЕВ

встречать добрых гостей, а

если гости дорогие ещё и по-

настоящему талантливы, то

встречи эти всегда бывают яркими и запоминающимися.

Разумеется, ВИА «СЯБРЫ»

одни из тех желанных гостей,

### Культура -

# Усяго вам добрага, сябры!

Начало на 1-й стр.)

- Я очень много слышала о

«СЯБРАХ» и смотрела музыкальные передачи по каналу «Культура», слушала их по встретилась с этим чудом.

Увидела и услышала, а потому очень рада, что попала на этот концерт. Отличное исполнение! Видно, они именно те добрые люди, которые любят свою Беларусь, которые радио, а сегодня я воочию любят нас — Россию, которые хотят дружбы с нами. И

Зритель Н. Е. Кулаков:

- «Сябры» - настоящие патриоты, и в этом мы сегодня ещё раз убедились. Они продолжают делать вклад в дело дружбы между нашими народами, и это хорошо.

что когда ансамбль «СЯБРЫ» приезжал к нам первый раз. то торопясь на выступление знаменитостей, она даже каблук сломала.

Великолучане всегда рады

которых город рад принимать большими аплодисментами. Это значит, пусть и в новом составе, но когда-нибудь ансамбль снова осчастливит великолукскую публику своим

приездом - демонстрацией своих старых и новых песен. Возможно, мы на великолукской сцене сможем услышать отдельный, великои их лепный коллектив «ОЛЕ-СЯ», солистка которого дочь Анатолия Ивановича — Алеся. Композитор и музыкантклавишник Николай Сацура, работающий в группе «СЯ-БРЫ» со дня основания её, ещё полон творческих сил, а потому его вдохновенный труд продолжает давать о себе знать многогранно и значительно, в чём и убедился великолукский зритель.

Резюмировать концерт высоко популярного ансамбля и просто, и сложно. Нет ни одной зацепки, где можно было бы придраться к чемунибудь. Энергетика силы жизни, любви к настоящему искусству завораживает, как журавлиный крик, когда птицы летят на юг. Песни вокальноинструментального ансамбля «Сябры» именно те, которые так нужны людям: солнечные, чистые, зовущие за собой к свету. Счастливого пути!

> Татьяна ЛАПКО Фото автора





учитель биологии

школы №6



Год учителя -

# рузьями дорожить умейте

В воздухе кружатся разноцветные листья, переливами звонков наполнились школьные коридоры. Начался новый учебный год. А это значит, что будут новые встречи, новые открытия и бесконечное общение с умными, добрыми, отзывчивыми коллегами. В шестой школе таких много, но среди них есть особенный человек, с которым легко и комфортно детям, родителям и нам, учителям. Это учительница русского языка и литературы Елена Ивановна Тишакова.

Мне особенно приятно говорить о ней, ведь еще девчонками мы учились в любимой 49 школе. И так сложилась жизнь, что нам часто было по пути: работали пионерскими вожатыми в школе, летом «зажигали» в оздоровительном лагере «Юный железнодорожник», теперь трудимся в одной школе.

Сейчас Елена Ивановна зрелый, опытный учитель. На протяжении многих лет она возглавляет школьное методическое объединение «Русинист», куда входят учителя русского языка, литературы и истории. Елена Ивановна открытый, творческий человек. Она охотно делится с коллегами своим опытом. В прошлом учебном году она участвовала в проведении Педагогического марафона организованного управлением образования города Великие Луки и Издательским домом «Первое сентября». Для участников секции «Искусство воспитания» подготовила открытое заседание литературной гостиной «Любовью дорожить умейте».

Она не перестает удивлять и поражать всех своим оптимизмом, активностью, умением зажечь и вдохновить тех, кто рядом с ней. Подтверждением этому служит наша творческая группа «Озарение», которой Елена Ивановна руководит. Литературномузыкальные вечера, организованные ею, надолго запоминаются зрителям.

Работая учителем. Елена Ивановна прекрасно смогла

тельность детей. Ее ученики радуют высокими результатами. Так, в этом году на ЕГЭ по русскому языку Косухина Нина набрала 94 бала. Неоднократлись грамотами на олимпиадах, конкурсах, конференциях.

Несмотря на то, что наш труд отнимает много сил и времени, Елена Ивановна

всегда жизнерадостна, отзывчива, готова протянуть руку помощи любому из нас.

От всей души мы ей желаем долгих лет, большого счастья, крепкого здоровья, хороших дел и трудовых побед. Ирина Валентиновна ДРУЖИНИНА.





#### День работников автомобильного транспорта

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Об этом и многом другом мы беседовали с исполняющей обязанности заместителя главного врача муниципального учреждения здравоохранения «Центральная городская больница» по станции «Скорая медицинская помощь» (СМП) города Великие Луки Натальей АРТАМОНО-

- Наталья Валерьевна, можно ли утверждать, что после введения в 2008 году в эксплуатацию нового здания, уровень оказания экстренной медицинской помоши вырос?

- Комфортные условия работы крайне важны для любого подразделения здравоохранения, а для сотрудников «Скорой» - в особенности. Рабочий график очень напряженный, выезды на вызовы требуют от врачей, фельдшеров и водителей большой отдачи физических сил, внимания.

После переезда в новое типовое здание у работников бригады «Скорой» появились удобные, уютные комнаты, где есть возможность восстановить силы, отдохнуть до следующего вызова, в спокойной обстановке заполнить медицинские документы, да и просто посмотреть телевизор, отвлечься. В нашей работе нет мелочей. все имеет значение. Вель бригала «Скорой» выезжает на вызовы в пюбое время суток, в любую погоду в дождь, метель, сильнейший мороз, жару... От аномальной жары нынешнего лета страдали все. Водители измерили температуру в автомашине «Скорой», градусник показал 60 градусов по Цельсию! А смена длится 12 часов... Когда есть душевые, удобная мебель, словом, созданы комфортные условия, то это, разумеется, отражается на качестве нашей работы.

Что касается медицинского оборудования, то и здесь все в порядке. В рамках национального проекта «Здоровье» мы получили все необходимое. Искренне благодарим Администрацию города и области за возможность работать в таком прекрасном здании. Мы действительно сумели выйти на более высокий уровень оказания скорой медицинской помощи населению.

процентах случаев «Скорая» приезжает к пациентам через

30-40 минут.

Еще один фактор - погод-

Ежедневно великолукская станция СМП принимает в среднем 130 вызовов. В год - в среднем 47 000. На станции трудится 17 врачей, 81 фельдшер, 9 диспетчеров и 44 водителя, всего сформировано 10 бригад «Скорой». В 95% случаев бригада приезжает к пациенту менее чем за 20 минут.

- Насколько оперативно диспетчерская ные и дорожные условия. Например, дороги не расчи-

- Если у человека нет страхового медицинского полиса, окажут ли ему по-

с травмами, кишечными забо-

леваниями.

- Непременно! Все, кто нуждается в срочной медицинской помощи, обязательно ее получит, вне зависимости от

наличия полиса. Сколько ежедневно поступает вызовов?

- В среднем каждый день поступает 130 вызовов. В пе-

Принято считать, что подобным образом развлекаются подростки, но нет! Такой «болезнью» страдают и люди среднего возраста. Обидно, когда приезжаешь на вызов, а тебе двери не открывают или встречает пьяная компания, которая ради смеха вызвала «Скорую», и хохочет, когда на пороге появляются врачи. Такое поведение говорит о низкой культуре нашего населения, отсутствии гражданской

ответственности.

Представьте, взволнованные родители набрали «03» и сообщили: «У ребенка судороги, срочно приезжайте!». «Скорая» выезжает, а великолукские автомобилисты не хотят уступать ей дорогу, мы теряем драгоценные минуты... Иногда не то что минуты, секунды решают все. Из-за людского равнодушия и элементарного невежества страдают те, кто так нуждается в помощи. Успешно справляться с такими критическими ситуациями сотрудникам бригады «Скорой» помогает опыт и скорость мышления. они прекрасные

кунды составить кратчайший

путь до пункта назначения.

#### профессионалы своего дела. - Случаются ли ДТП (дорожно-транспортные происшествия)?

психологи, словом, настоящие

- Да, в этом году автомашины «Скорой» дважды попали в ДТП, и дважды не по вине наших водителей. Автолюбители не обращают внимания ни на сирену, ни на опознавательные знаки «Скорой» и нарушают тем самым правила дорожного движения. Это говорит о низкой культуре вождения великолучан.

#### - В порядке ли техника?

- Мы благодарны автохозяйству Центральной городской больницы за исправное содержание всех автомобилей. Раз в месяц авто обязательно проходят технический осмотр. Все непопалки исправляются своевременно. Редко ремонт машин занимает более трех дней.

#### - Что бы Вы пожелали своим коллегам накануне праздника?

- Через несколько месяцев великолукская станция СМП отметит юбилей - 65-летие. Без сомнения, все сотрудники достойны отметки «отлично» за профессионализм, терпение, самоотдачу. Накануне праздников - дня автомобилиста и юбилея станции - хотелось бы пожелать им крепкого здоровья, семейного благополучия. Ведь когда в семье все хорошо, то и на работе все удается. Успехов, отличного настроения, а водителям, конечно же, удачи на дорогах!

Беседовала Эмилия ИКСАРИЦА Фото автора

# «Скорую» вызывали? Тогда мы едем к вам!

- В диспетчерской службе трудится 9 человек, это специалисты с огромным опытом. Все работают слаженно и профессионально.

Согласно нормативам, выезд бригады «Скорой» со станции - от одной до четырех минут. В 99 процентах случаев выезд составляет менее, чем 4 минуты.

#### - Сколько минут требуется водителю «Скорой», чтобы доставить бригаду до пункта назначения?

- В 95 процентах случаев бригада приезжает к пациенту менее чем за 20 минут. Что касается оставшихся 5 процентов, то здесь необходимо пояснение. Есть специальные бригады: кардиологическая. психиатрическая, педиатрическая. Бывает так. что поступает вызов от мамы ребенка, у которого высокая температура (чаще такие сигналы приходятся на воскресные дни, когда у родителей нет возможности вызвать врача детской поликлиники на дом), а педиатрическая бригада на выезде. В таком случае родители самостоятельно выбирают: подождать, когда освободится педиатр, или же на вызов приедет линейная бригада.

В работе психиатрической бригады тоже есть нюансы. Иногда приходится тратить дополнительное время и обращаться за помощью в правоохранительные органы чтобы справиться с ситуацией, так как больные - непредсказуемы. Поэтому в 5



рожный переезд закрыт... Тем не менее, бригада «Скорой», не взирая ни на какие препятствия, всегда спешит на помощь.

#### - С какими жалобами на здоровье чаще всего обращаются великолучане?

- На первом месте по количеству вызовов - это жалобы на сердечнососудистые заболевания острые респираторные вирусные инфекции (ОРВИ), обращаются также и или ОРВИ этот показатель равняется 200-220.

- А в год? - B 2009 году - 47000, a за 9 месяцев 2010 года - 38105, в

том числе за сентябрь - 3578. - Сколько ежедневно регистрируется ложных вызовов? Кто чаще хулиганит?

- Каждый день поступает от 2 до 5 ложных вызовов. Мы не можем предугадать - ложный вызов или нет. бригада обязана отреагировать на сигнал.

недооценить и водительское мастерство шоферов СМП, ведь от них зависит, вовремя ли врачи смогут оказать помощь пострадавшему. Сколько водителей работает на станции? - Всего 44 водителя трудит-

ков станции важна. Нельзя

ся на станции. Кроме основных обязанностей они выполняют еще и функции санитаров. В обязанности шоферов входит и обработка салона автомашины - дезинфекция.

У нас стабильный водительский состав. Более половины - отработали на станции порядка 10 лет! Если взять статистику последних пяти лет, то за эти годы не было ни единого спучая, чтобы кто-то из шофе ров не был допущен к работе по какой-либо причине.

#### По каким критериям проводится отбор водителей? - Критерии отбора очень

жесткие, ведь не каждый, кто умеет водить автомобиль, подойдет для работы на станции. Не менее года он должен отработать на других объектах здравоохранения, например, в поликлинике на вызовах. Если нареканий его работа за этот период не вызвала, то водителя можно рекомендовать на «Скорую».

Шоферу нужно уметь мгновенно принимать решения, обладать твердым характером и стальными нервами, ведь ситуации на дорогах бывают разными. Он должен в совершенстве владеть знаниями всех городских маршрутов, уметь за считанные се-



### 31 октября — День работников автомобильного транспорта

День работников автомобильного транспорта давно стал всенародным, и сегодня его отмечают и профессионалы, и любители. В любую погоду и время суток автомобилисты, беря на себя огромную ответственность доставляют пассажиров и грузы к месту назначения. В наше время, пожалуй, не найти человека, который бы не пользовался услугами автомобильного транспорта.

Специалисты Великолукского филиала

Управления государственного автодорожного надзора по Псковской области от всей души поздравляют всех работников и ветеранов автомобильного транспорта с профессиональным праздником. Крепкого вам здоровья, благополучия, безаварийных маршрутов и безопасных дорог.

Юрий ВЫЛИТОК,

заместитель начальника отдела автотранспортного надзора УГАДН по Псковской области

30 октября – День памяти жертв политических репрессий

### Существуют и трагические страницы

Среди памятных дат отечественной истории, установленных органами государственной власти, поособому воспринимается 30 октября – День памяти жертв политических репрессий.

Как это ни прискорбно говорить, но в большой череде героических свершений нашего государства существуют и трагические страницы. Ими ни в коем случае нельзя пренебрегать. Ибо наше прошлое – учитель будущего, в котором не должна повториться судьба миллионов наших предшественников, ставших жертвами произвола тоталитарного государства за свои политические, экономические и религиозные убеждения.

В жернова массовых политических репрессий попали люди самых разных национальностей и своего социального попожения Пресповутая и зловещая «политическая» статья 58 Уголовного кодекса РСФСР стала основой трагической смерти многолетних лагерных мучений, высылки в отдаленные районы страны ни в чем не повинных граждан Отечества. Среди них десятки тысяч наших земляков - жителей города и деревни, воинов Красной армии, общественных

Герой I мировой войны, полный георгиевский кавалер (награжден 4-мя Георгиевскими крестами) Иван Тимофеевич Савельев, кавалеры нескольких орденов Красного знамени - высшей правительственной награды 20-х годов Константин Константинович Рокоссовский. Александр Игнатьевич Седякин, Григорий Давыдович Хаханьян, председатель колхоза Александр Михеевич Красовский, крестьянин Яков Александрович Власов, слесарь завода им. М. Гельца Иван Никифорович Марцев, машинист паровоза Максимилиан Иванович Машек, композитор Сергей Федорович Кайдан-Дешкин,

Памяти жертв политических репрессий «Не предать забвению». В нее внесено 45040 реабилитированных псковичей (в границах современной Псковской области).

Сейчас в Великих Луках проживает более 180 жертв политических репрессий. Склоняя



священники Иван Иванович Румянцев и Иван Петрович Троицкий, краевед Дмитрий Григорьевич Карчевский и многие другие составляют огромный список необоснованно репрессированных великолучан. Он представляет собой поистине «золотой фонд» народа прошедшей (уходящей) эпохи.

В соответствии с Законом «О реабилитации жертв политических репрессий» от 18 октября 1991 года в Российской Федерации в конце XX - начале XXI столетий органами правосудия проводился пересмотр всех «политических» дел, связанных с незаконным осуждением граждан. В результате, в большинстве своем, они были восстановлены в гражданских правах. Одной из таких мер явилось издание многотомной (15 томов) областной Книги

головы перед трагически павшими и умершими безвинно репрессированными и вспоминая их поименно, каждый из нас должен помнить и о тех людях, кому удалось выжить. Долг власти, моральный и нравственный, сделать все возможное для облегчения жизни, улучшения их бытовых условий в современный период. И в то же время все государственные органы власти, государственные служащие должны постоянно помнить и о том, что согласно действуюшей Конституции Российской Федерации человек, его права и свободы являются высшей ценностью и находятся под охраной и защитой.

Анатолий СИЗОВ, исполняющий обязанности председателя Великолукского отделения «Мемориал»

### Поздравляем!

Уважаемую

#### Надежду Степановну ЖУКОВУ,

заместителя директора по АХЧ, поздравляем с юбилеем!

Поздравляем Вас всем коллективом И хотим от души пожелать,

Чтобы с Вами был ангел незримый, От напастей он мог охранять. Жизнь любите, живите отчаянно,

Радость в сердце, в душе сохранив, Все, что было хорошего

> Берегите, беду позабыв. Коллектив ПЛ №16

#### извещение

об отказе от проведения открытого конкурса по выбору финансовой организации для предоставления кредитов с открытием/без открытия расчетного счета для пополнения оборотных средств МУП «Тепловые сети» г. Великие Луки

Муниципальное унитарное предприятие «Тепловые сети» г. Великие Луки сообщает об отказе от проведения открытого конкурса по выбору финансовой организации для предоставления кредитов с открытием/без открытия расчетного счета для пополнения оборотных средств МУП «Тепловые сети» г. Великие Луки (регистрационный номер извещения №6 опубликовано 26 октября 2010 г. в газете Великолукская правда Новости).

#### ТРЕБУЕТСЯ

#### ООО «Завод ЖБИ-2» требуются на постоянную работу:

- слесарь-сантехник:
- электрогазосварщик;
- мужчина, знакомый с ремонтностроительными работами (цех производства краски).

Адрес: ул. Первомайская, д. 18; тел.: 3-26-43.

#### В связи с ликвидацией МП «Северный микрорайон г. Великие Луки» продается имущество:

- бытовка-вагончик передвижной 9308,00
- станок токарный 1К-62 7400,00 руб.; - станок фрезерный широкоуниверсальный 67501 - 9026,00 руб.;
- станок вертикальный сверлильно-пазовый СВА-3 с механической подачей (деревообрабатывающий) - 1814,00 руб.;
- станок деревообрабатывающий фрезерный Ф-3 - 1950,00 руб.;
- принтер EPSON FX-1180 436,00 руб.; - блок бесперебойного питания POWERCOM
- машина электронная контрольно-кассовая ЭКР 3102 УФ ПС с печатным устройством 1196,00 руб.;
  - компьютер КАСПЕР 48,00 руб.;
- щетка с приводом к трактору 1256,00
- автомобиль ЗИЛ-ММЗ-45023 (самосвал) 10844,00 руб.:
- базовый блок GHX 6/16 2822,00 pyб. Тел.: 8-911-364-47-40.

### Вниманию руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц!

Управление Роскомнадзора по Псковской области напоминает руководителям государственных и муниципальных органов, предприятий и организаций Псковской области, а также индивидуальным предпринимателям и физическим лицам, осуществляющим или намеревающимся осуществлять обработку персональных данных о необходимости подачи уведомлений об обработке персональных данных согласно статье 22 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».

Вся необходимая информация, для подачи уведомления и организации работ по защите персональных данных, находится на официальном сайте Роскомнадзора http://60.rsoc.ru в разделе «Направления деятельности - Персональные данные». Заполнить уведомление можно в электронном виде на Интернет-странице http://60. rsoc.ru/forms/personal\_data, затем его необходимо распечатать на бланке организации и подписанное руководителем (уполномоченным лицом) уведомление направить в адрес Управления Роскомнадзора по Псковской области. Приём уведомлений об обработке персональных данных осуществляется по адресу: 180000, г. Псков, ул. Советская, д. 49.

В случае затруднений при заполнении электронной формы уведомления, можно скачать образцы бланков уведомлений и рекомендации по их заполнению по адресу http://60.rsoc.ru/directions/p2715/p2508/. Кроме того, в информационно-правовых системах можно ознакомится с приказом Роскомнадзора от 16 июля 2010 г. № 482, в котором размещены рекомендации по заполнению образца формы уведомления об обработке (о намерении осуществлять обработку) персональных данных.

Обращаем особое внимание, что непредставление в государственный орган сведений, представление которых предусмотрено законом, а равно представление в государственный орган сведений в неполном объёме или в искажённом виде влечёт за собой административную ответственность в соответствии со статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

> Справки по телефонам в г. Пскове: 66-57-09, 66-04-96 и 72-22-94.

### «Мы едины, мы - россияне!»

Городской праздник «Мы едины. мы - россияне!». посвященный Дню народного единства, пройдет в Великих Луках 4 ноября. Он начнется в 11.00 с праздничного шествия от площади Калинина до пл. Ленина. В 11.30 на пл. Ленина состоится торжественный митинг, по окончании которого в 12.00 всех ожидает музыкальная программа с участием группы «Федерация», композитора Г. Богданова (г. Москва), а в 13.00 – праздничный концерт «Россия – это мы!».

В 15.00 в концертном зале ДМШ № 1 им. М. П. Мусоргского пройдет концерт городского эстрадно-симфонического оркестра «Я люблю тебя, Россия».

Во время проведения праздника с 11.00 до 16.00 на площади Ленина будут работать торговые ряды. Для обеспечения комфортного пребывания великолучан будут установлены биотуалеты, организовано дежурство «скорой помощи». Обращаем внимание автолюбителей, что в связи с проведением праздничных мероприятий, будет перекрыто движение автотранспорта: с 10.00 - на пл. Калинина, ул. Дьяконова (от пр. Гагарина до мебельного магазина), пр. Ленина (от пл. Калинина до наб. А. Матросова) на время прохождения шествия; с 8.00 до 17.00 - по пл. Ленина; с 11.00 до 16.00 - по ул. Некрасова от пр. Ленина до ул. К. Либкнехта.

Приглашаем всех великолучан и гостей города принять участие в празднике!

#### ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

• Окажу услуги по перевозке грузов (г/п до

Тел.: 8-911-363-94-11, 8-911-360-81-18

#### **PA3HOE**

• Аттестат об основном общем образовании А №1488609, выданный вечерней (сменной) общеобразовательной школой г. Великие Луки в 1995 году на имя Алена Михайловича Касаткина. считать недействительным.

• Удостоверение «Ветеран труда» серии И №131546, выданное 21.05.1996 г. на имя Антонины Егоровны Степановой. считать недействительным.



27 октября на 20-м году жизни безвременно скончался юный. талантливый музыкант, выпускник Центра эстетического воспитания, студент Псковского колледжа искусств БЫКОВ Артем.

Прощание состоится 30 октября, в субботу, с 12.00 до 14.00 по адресу: ул. Ботвина, д. 12 (Центр эстетического воспитания).

Коллектив Центра эстетического воспитания глубоко скорбит и выражает искренние соболезнования семье и близким

Индекс 53515

**УЧРЕДИТЕЛИ** 

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

ем Федеральной службы по надзору за соблюде сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западн Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВШИКОВ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А. Главный редактор-директор 3-93-33. Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94. Журналисты - 3-62-31, 3-64-79, 3-63-73. Коммерческий директор - 3-64-78. Отдеп подписки - 3-99-22. Адрес электронной почты: velpravda@ellink Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы

не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС». 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: 29/10 по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1457. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель